

Evangelium

Marpo

sestoupil ke mě Bůh a zašeptal
najdeš si člověka kterej ti pomůže, dobít celej svět,
potom se rozplynul jako pouštní vánek
a já dostal odpověď na otázku kterou jsem musel vědět
putoval jsem, Českym rapem jako bažinou
kde jsem si vůbec nevěděl rady, než mě potkal Gipsy
byly jsme bitvy, krvavý bitvy, brutální bitvy,
než jsem se dokopal na místo, kde ted není trůnim
nikdo mě nechtěl poslouchat, ale pak MCS padli na kolena
jako padnul Napoleon u Waterloo!!!
říkaly Marpo(!!!) odpust nám naši minulost, říkaly Marpo(!!!) ukaž nám s
větlou budoucnost ved nás.
rozluštil jsem Šifru Mistra Leonarda, studoval jsem věci kterých se os
tatní strašně báli vzal jsem na sebe těžký břemeno
se kterým jsem putoval s vědomím že by jste mě nejradši pochovali (zm
rdi!!!) okovali jste mě řetězi a posadily do prazdný cely kde jsem moh
l spitovat svědomí
uvědomte si že jsem první Člověk v Český Republice kdo tu Kurva rozpo
utal opravdovej Beef
na všechny seru prorážim si vlastní cestu
mý Fanoušci představujou Českou Al-kaidu
už je nás hodně a bunka se pořád rozrůstá
chcete jít s námi nebo čelit smrti? proto tohle je Evangelium

na počátku bylo slovo, to slovo bylo u Marpa
to slovo bylo Marpo
tohle je Evangelium bylo na počátku u Marpa
všechno povstalo skrze jeho a bez něho nepovstalo nic co je on sám!!!
tohle je Evangelium v něm byl Život a Život byl
světlo lidí, to světlo ve tmě svítí,
tohle je Evangelium (HAHAHA)
tma je nepohltila od Boha byl poslán Člověk
jménem Marpo!!!

sestoupil ke mě Bůh a zašeptal. 1 krok
máš už konečně za sebou, Lidi tě následujou
ted záleží na tobě jak si povedeš, ted záleží na tobě kam je dovedeš, K
onstalace Hvězd předpovídá velkéj pád
dnešnímu režimu Rapu a tomu kdo ho ovládá
co se má stát, se stane, Legie povstane
přichází Marpokalypsa do tvojí vesnice
zavři okenice utíkej daleko! já jsem obávanější jak celý Gestapo. jsem
agresivní svým stylem jak Drago,
nemůžeš se vyhnout konfliktu se mnou čeká tě K.O

sestoupil ke mě Bůh a pověděl odcházim navždy pryč ted už mě nebudeš
nikdy potřebovat,
díky za všechny rady co jsi mi dal! stal se ze mě opravdu Metaforické
j Král
ted už vim že mě nemůže nikdo zastavit, přijď mi do cesty vybuchnu ja
ko Dinamit. jsem Terorista co čeká ve Španělsku na další flák nikdo n
a světě nemůže nechat Osud čekat.

tohle je Evangélium-
na počátku bylo slovo,to slovo bylo u Marpa,to slovo bylo Marpo!
tohle je Evangélium,bylo na počátku u Marpa všechno povstalo skrze je
ho a bez něho nepovstalo
nic co je on sám
tohle je Evangélium,v něm byl Život a Život byl světlo Lidí,to světlo
ve tmě svítí
tohle je Evangélium(HAHAHA)
tma je nepohltila od Boha byl poslán Člověk
jménem Marpo!!!